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Εκλογή Προεδρείου του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς

Ελλάδας

και μελών της Οικονομικής Επιτροπής
Ανασυγκροτήθηκαν και οι Επιτροπές Εργασίας – Κοινωνικής Αλληλεγγύης και Περιβάλλοντος

Ειδική συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς

Ελλάδας πραγματοποιήθηκε νωρίτερα σήμερα, Κυριακή 09

Ιανουαρίου 2022, στην αίθουσα του Πολιτιστικού Κέντρου του

Δήμου Λαμιέων (Λεωνίδου 9-11, Λαμία), για την εκλογή

Προεδρείου του Περιφερειακού Συμβουλίου και μελών της

Οικονομικής Επιτροπής.

Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας

επανεκλέχθηκε ο Ηλίας Σανίδας, Περιφερειακός Σύμβουλος από

την Π.Ε. Φθιώτιδας και την παράταξη: «Επιμένουμε στη

καρδιά της Ελλάδας».

Αντιπρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας

αναδείχθηκε και πάλι η Σοφία Αγγελοπούλου, Περιφερειακή

Σύμβουλος από την Π.Ε. Φθιώτιδας και την παράταξη:

«Ενωτική Περιφερειακή Κίνηση».

Γραμματέας του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας

ανέλαβε ξανά ο Παρασκευάς Δρόσος, Περιφερειακός Σύμβουλος

από την Π.Ε. Φωκίδας και την παράταξη: «Στερεά Υπεροχής».



Άπαντες επανεκλέχθηκαν με ευρύτατη πλειοψηφία.

Μέλη της Οικονομικής Επιτροπής εκλέχθηκαν:

- Από την παράταξη: «Επιμένουμε στην καρδιά της

Ελλάδας» οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι Δημήτρης

Βουρδάνος, Κωνσταντίνος Καραγιάννης και Σπυρίδων

Νικολάου με αναπληρωματικά μέλη τους Ηλία Μπουρμά,

Κωνσταντίνο Βαρδακώστα και Ανδρέα Τοουλιά.

- Από την παράταξη: «Ενωτική Περιφερειακή Κίνηση» ο

Χρήστος Δούρος και ο Βασίλειος Σιαλμάς με

αναπληρωματικά μέλη τους Βασιλική Κοροπούλη –

Κατσιμίχα και Γιώργο Πατσιούρα.

- Από την παράταξη: «Στερεά Υπεροχής» τακτικό μέλος ο

Δημήτρης Αναγνωστάκης και αναπληρωτής του ο

Γιώργος Σκούρας.

- Από την παράταξη: «Πατρίδα μας η Στερεά» τακτικό

μέλος η Κατερίνα Μπατζελή και αναπληρωτής της ο

Νικόλαος Μπέτσιος.

- Από την παράταξη: «Λαϊκή Συσπείρωση Στερεάς

Ελλάδας» τακτικό μέλος ο Τάσος Χρονάς με

αναπληρωματικό μέλος την Ιουλία Καραβασίλη.

Ακολούθως, πραγματοποιήθηκε Τακτική Συνεδρίαση του

Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας για τη σύσταση,

τη μεταβίβαση αρμοδιοτήτων και τον ορισμό και την εκλογή

μελών των Επιτροπών Περιβάλλοντος και Εργασίας –

Κοινωνικής Αλληλεγγύης.

Μετά την ολοκλήρωση των συνεδριάσεων, ο Περιφερειάρχης

Στερεάς Ελλάδας Φάνης Σπανός δήλωσε: «Θέλω να συγχαρώ για



την εκλογή τους το νέο προεδρείο μας, καθώς και τα μέλη της
Οικονομικής Επιτροπής και των Επιτροπών Περιβάλλοντος,
αλλά και Εργασίας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης.

»Η σημερινή διαδικασία και τα αποτελέσματά της,
επισφραγίζουν αυτό που έχει φανεί από την αρχή της θητείας
μας. Σε αυτό το Περιφερειακό Συμβούλιο πρυτανεύει η λογική,
υπερτερεί η αγάπη για τον τόπο, κυριαρχεί η διάθεσή όλων για
συνεργασία και προσφορά στα κοινά πράγματα της Περιφέρειας
Στερεάς Ελλάδας.

»Συνεχίζουμε όλοι μαζί και ακόμη πιο δυναμικά και
δημιουργικά. Επιμένουμε να δουλεύουμε συνεργατικά και
μεθοδικά και κυρίως δημοκρατικά, για μια Περιφέρεια
σύγχρονη, δυνατή και με ανθρώπινο πρόσωπο.

»Καλή χρονιά με υγεία σε όλες τις Στερεοελλαδίτισσες, σε όλους
τους Στερεοελλαδίτες!»

Ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας
Ηλίας Σανίδας δήλωσε: «Υπηρετώ το β΄ βαθμό Τοπικής
Αυτοδιοίκησης από το 2010 και έχω αναλάβει σημαντικές
αρμοδιότητες ως Αντιπεριφερειάρχης. Αποτέλεσε, όμως,
ξεχωριστή στιγμή η ανάδειξη μου στη θέση του Προέδρου του
Περιφερειακού Συμβουλίου το 2019 και αποτελεί ύψιστη τιμή
η σημερινή επανεκλογή μου.

»Θεωρώ, ότι υπηρετώ απόλυτα τον τόπο μου, την Στερεά
Ελλάδα, από τη θέση του Προέδρου, διασφαλίζοντας την ομαλή
λειτουργία του κορυφαίου θεσμικού μας οργάνου,
διασφαλίζοντας τις συνθήκες εκείνες που μας επιτρέπουν να



συνθέτουμε απόψεις και να καταλήγουμε σε αποφάσεις
ωφέλιμες για όλους τους Στερεοελλαδίτες.

»Με αυτές τις σκέψεις, ευχαριστώ θερμά τον Περιφερειάρχη
Στερεάς Ελλάδας Φάνη Σπανό, τους συναδέλφους
Περιφερειακούς Συμβούλους, που με ψήφισαν, αλλά και όσους
επέλεξαν να τηρήσουν άλλη στάση. Προσωπικά, δεσμεύομαι να
μην αλλάξω στάση. Να παραμείνω αταλάντευτος στις αρχές
μου και ακριβοδίκαιος σε ότι αφορά την ορθή εφαρμογή του
Κανονισμού Λειτουργίας του Περιφερειακού Συμβουλίου
Στερεάς Ελλάδας».


